MAOHMATIKA — I'' TYMNAXIOY
Erilvon e&iemcewv devotépov fabuov
Oliybiemrn yparty ookiuocia

Oipa 1°
A. Noa yapokmmpicete T mopaKdt® mpotdcels pe (X), av givar cwotéc N pe (A), av elvan
AavOoouéves.

o) H e&icoon x% +9 =0 Sev &yet Aoon.
B) H e&iowon X2 +3x+8= x(x +2) etvan 20v fadpov.

) H e&iooon 2x° -8X +6 = 0 éyel o¢ AVoelc Tovg aptdpodg 1 kat 3, omdte T0 TPIOVLLO
ypapetar 2x2 -8X + 6 = (x - 1)(x + 3).
B. Av A givon ) Sakpivovsa tng ekicwong ax? + Px + v =0 pe o # 0, toTe vo avTioToryicete o€

Ka0e mepintwon g otHANG (A) 10 cwotd copmépacio amd T othAn (B).

T A X B
1.A=0 a. H e&lomon €yetl 600 Gviceg Adoels.
2.A>0 B. H e&icmon €yet pio dumdn Adon. 1123 1|4
3. A<0 y. H e&lowon éxet pia tovAdyiotov Avon).
4 A >0 0. H e&iowon dev €xel Aon.
Ofna 20

Noa Aoete v e&icmon X?-4x=0
@) LLE OVAALGT GE YIVOUEVO TTAPAYOVIWOV
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Oipa 3°



